

Ing. Jan Macháček, Michalcova 700, 517 41 Kostelec nad Orlicí
r.č. 630122/2081, doručovací adresa : Mírová 1537, 516 01 Rychnov nad Kněžnou



Úřad vlády České republiky
nábřeží Edvarda Beneše 128/4
118 00 Praha, Malá Strana

V Rychnově nad Kněžnou, dne 4.4.2016

4.4.2016
ÚŘAD VLÁDY
ČESKÉ REPUBLIKY
PRAHA 1, E. Beneše 4
PSČ 118 01

Věc : Výzva k prokázání kompetencí

Zrovna tak, jako je povinen každý občan ČR, když má jednat za někoho jiného, anebo jeho jménem, prokázat své kompetence, zda je opravdu oprávněnou osobou, za někoho jiného jednat, je povinen i Úřad vlády ČR, anebo jím pověřeni úředníci a subjekty, prokázat své kompetence, zda jsou opravdu oprávněni nejen nakládat s majetkem státu a občanů, ale především, zda jsou oprávněni rozhodovat o občanských právech a občanskoprávních povinnostech všech občanů České republiky. **Aby stát mohl vůči svým občanům uplatňovat své zákony, musí především sám splnit své zákonné povinnosti vůči všem svým občanům, aby po nich mohl požadovat dodržování svých vlastních zákonů, jimiž jsou upravovány jejich občanská práva a občanskoprávní povinnosti.**

Tímto vyzývám Úřad vlády České republiky, aby prokázal své kompetence, zda byl, od roku 1997, úřadem oprávněným rozhodovat o právech a povinnostech občanů České republiky, což prokáže dokladem o tom, že Česká republika splnila v roce 1998 všechny své zákonné povinnosti vůči všem občanům republiky. Relevantním dokladem bude, pouze a jen, protokol o řádném projednání a vypořádání pohledávky Ing. Jana Macháčka za Českou republikou – Ministerstvem spravedlnosti ČR, pod č. 187/1998 – ODSK – ZC/35.

Pokud Úřad vlády České republiky své kompetence neprokáže do sedmi dnů od doručení této výzvy, bude to důkazem toho, že od roku 1998 nemá Česká republika jediného státního úředníka, jediného poslance, jediného senátora, a jediného vládního činitele, který by byl oprávněn navrhnout, odsouhlasit a uplatňovat zákony České republiky, vůči komukoliv na území státu. **Úředník, ani „činitel“ bez potřebných kompetencí, není státním úředníkem, ani vládním činitelem.** Kdo nedisponuje potřebnými kompetencemi, nemá na postech, kde v právním státě úřadují státní úředníci, co pohledávat. Od roku 1998 je Česká republika právně bezprizorní, okupována a rozkrádána nekompetentní „elitou národa“. Nic netušící národ byl touto „elitou“ zotročen, protože od roku 1998 nežije v právním státě, jak si přál, a je nucen přijímat nezákonnost, jako právoplatnou zákonnost. Neprokážete-li své kompetence, dobrovolně, v tichosti odejděte, dokud je čas.

Ing. Jan Macháček, v. r.